
Справка по результатам анкетирования  

родителей (законных представителей) МБДОУ № 61 

 

 Цель: выявить степень удовлетворенности родителей работой воспитателя 

Федоровой Анны Викторовны. 

В МБДОУ № 61 (группе «Мечтатели») было проведено анонимное анкетирование 

по вопросу удовлетворенности родителей качеством деятельности ДОУ. 

В анкетировании приняли участие 26 родителей. В анкетах было предложено 14 

вопросов. Родителям, принимавшим участие в анкетировании, предлагалось внимательно 

прочесть перечисленные ниже утверждения и выразить свое мнение о 

квалифицированности педагогов, о развитии ребенка в ДОУ и взаимодействие педагогов и 

родителей в организации воспитательного – образовательного процесса. 

 

Результаты анкетирования: 

 1. Часто ли Вы бываете в детском саду? 

 каждый день  84%  участников; 

 довольно часто 12 %; 

 время от времени 4% 

 2. Информацию о детском саде Вы получаете? 

 

 со слов других родителей 0%, 

 от воспитателей 100% участников, 

 не получаю 0% участников, 

 другое 0%. 

 

3.Интересуетесь ли Вы успехами своего ребенка в детском саду? 

 да 98%                          

 довольно часто 2%            

 очень редко 0%                     

 нет 0% 

 

4.Спокойно ли Вы уходите на работу, оставив ребенка в детском саду? 

 да 100% 

 нет (почему?) 0% 

  

5.Знаете ли Вы какие занятия проводятся с Вашим ребенком? 

 да 100% 

 нет (почему?) 0 % 

 

 6.Удовлетворены ли Вы знаниями, которые получает Ваш ребенок? 

 да 100% 

 частично(почему?) 0% 

 нет(почему?) 0% 

  

7.Посещаете ли Вы родительские собрания в детском саду? 

 Да 88% 



 иногда (почему?) 22% 

 нет (почему?) 0% 

 

8.Устраивает ли Вас работа педагогов в группе: 

 устраивает полностью 100%                        

 устраивает частично 0 % 

 не устраивает (почему?)  0% 

  

9. Удовлетворены ли Вы отношением воспитателя к Вашему ребенку? 

 Да 100% 

 частично (почему?)  0% 

 нет (почему?) 0% 

 

10. Обсуждают ли воспитатели с Вами различные вопросы, касающиеся пребывания 

Вашего ребенка в ДОУ (дисциплины, питания, гигиенических процедур и т.п.)? 

 да   100%                            

 редко 0%                                    

 нет 0% 

 

11. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями воспитателей с Вами? 

 да 100% 

 частично (почему?) 0% 

 нет (почему?) 0% 

  

12. Обсуждаете ли Вы проблемы, связанные с воспитанием Вашего ребенка с педагогами 

детского сада? 

 да   94%                            

 редко 6% 

 нет (почему?) 0% 

  

13. Информируют ли Вас о травмах, изменениях в состоянии здоровья вашего ребенка, его 

привычках в еде и т.п.? 

 да 100%                                    

 иногда 0%                 

 нет 0% 

  

14.Участвуете ли вы в детско-взрослых мероприятиях организованные педагогом 

(праздники, квесты, мастер-классы, конкурсы, фестивали и т.д.? 

 нет, 0% 

 да 100 % 

 

По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие выводы:  

что 84% участников бывают в детском саду каждый день,12% довольно часто и лишь 

4 % участников бывают в детском саду время от времени. Результаты анкетирование 

показали, что 100% родителей полностью интересуются успехами своего ребенка в 

детском саду, знают какие занятия проводятся с их ребенком, полностью 
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